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Medlemslister 
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Nyhetsbrevet på e-post 

Spreke og tøffe speidere fra flere 
grupper i kretsen har deltatt på  
Supertråkk 05. Snøfokk, pøsregn 
og gløtt av sol satte preg på syk-
kelturen på Rallarvegen. 
Vi tok tog fra Bergen og Arna fredag 
ettermiddag. Da vi ankom Finse, 
syklet  
vi et stykke vestover før vi slo leir. 
Lørdag morgen syklet vi tilbake til  
Finse og gikk på Rallarmuseet før 
vi dro tilbake, pakket leiren 
og syklet  
mot 
Fagernut 
hvor vi hadde 
første pause. Kraftige snøbyger 
gjorde det litt  
småsurt en periode, men etter hvert 
som vi kom lenger vestover, ble snø 
om  
til regn og det ble litt lettere. 
 
Lørdag kveld hadde vi leir ved Sel-
tunvatnet hvor vi koste oss med leir-
bål.  
Søndag morgen syklet vi videre til 
Flåm som var siste stopp før vi satte 
oss  
på toget hjem igjen. 
 
Vil du se bilder fra turen, sjekk 
www.storaasen.com 
 
Her er kommentarer fra noen av 

speiderne som deltok på årets super-
tråkk: 
Mats Kristian (Arnatveit NMU) 
Har du syklet Rallarvegen før? Ja, en 
gang. 
Hva var gøyest? Myrdalsvingene og 
den siste bakken. 
Hva er ditt beste minne fra turen? Da 
Åsmund fløy over styret. 
Hvis de setter opp Rallarvegentur 
neste år, vil du bli med da? Yess! 
Hva var verst med turen? At det 
regnte hele tiden. 
Silje (Arnatveit NMU) 
Har du syklet Rallarvegen før? Ja, en 
gang. 
Hva var gøyest? At Øyvind var med. 
Hva er ditt beste minne fra turen? Da 
jeg ble "drapstruet" av en sau med  
bling. 
Hvis de setter opp Rallarvegentur 
neste år, vil du bli med da? Ja, jeg er  
med. 
Hva var verst med 

turen? Tre 
idioter som 

sitter litt lenger 
baki her. 

Markus (Fjøsangen) 
Har du syklet Rallarvegen før? Nei. 
Hva var gøyest? Syklingen. 
Hva er ditt beste minne fra turen? 
Syklingen. 
Hvis de setter opp Rallarvegentur 
neste år, vil du bli med da? Ja. 
Hva var verst med turen? Oppover-
bakkene. 
Sjur (Ulriken) 
Har du syklet Rallarvegen før? Nei. 
Hva var gøyest? Bakkene ned Vat-
nehalsen. 
Hva er ditt beste minne fra turen? At 
det snødde på Finse. 
Hvis de setter opp Rallarvegen tur 
neste år, vil du blir med da? Ja. Hva 
var det verste med turen?? Hele so-
veposen min ble våt. 

Innlegg til Nyhetsbrevet: Har du nyheter som du vil ha med i Nyhetsbrevet? Kontakt kretskontoret. Neste nr. 
kommer ut i oktober 2005. 
 

http://www.storaasen.com/
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 Åsmund (1. Storåsen) www.friluftsleiren.no 
Har du syklet Rallarvegen før? Nei. 
Hva var det gøyeste? Stå på toppen og glo utover. 
Hva er ditt beste minne fra turen? At jeg fløy over 
styret. 
Hvis de setter opp Rallarvegen tur neste år, vil du 
blir med da? Ja. 
Hva var verst med turen? Været.  

Kretsens første leir for ikke-medlemmer er over. 
Tilbake er nesten 100 fornøyde deltakere, en 
hjemmeside med flere hundre bilder fra 
aktiviteten på leiren og noen ledere fra kretsen 
som har all grunn til å være fornøyd med 
innsatsen. 

Friluftsleiren var 
et tilbud for barn 
mellom 11 og 
15 år. De 
færreste var 
speidere fra før, 
men vi 
registrerte noen 
speidere i løpet 
av de tre ukene.  

 

Rovere sjekk her! 
Hei alle rovere!  

Vi i roverombudet prøver på nytt å få samlet 
flest mulig rovere fra krinsen, for vi er sikker på 
at det er mange roverlag som gjemmer seg bort 
i vår lille krets! Roverombudet har sett fint lite 
av roverlagene i det siste, og dette vil vi gjøre 
noe med!  Rovere fra kretsen ble ansatt som aktivtetsledere 

på leiren. Hver mandag var det nye deltakere, og 
hver fredag ble det avskjed med nye ”speidere”. Nå 
venter vi spent på om noen der ute får nye 
medlemmer som følge av friluftsleiren. 

Tid: lørdag 10.september kl. 14.00 
Møtested: Parkeringspl. På Helleneset 

(alle gruppene må stille med en postvakt) 
Pris: kr 100 pr pers I løpet av uken fikk deltakerne prøve seg på fisking, 

padling, seiling, rapellering, hinderløype og mye 
mer. Et døgn i løpet av uken var det kanohaik, med 
overnatting på en øy utenfor Flesland. Her var det 
baking av pizza på bål og overnatting i lavvo. Noen 
nyttet også anledningen til å prøve å bli kjent med 
de faste beboerene på øyen, fem villsauer.  

 
 Vi kommer til å bruke hele dagen (og kvel-
den)! Dagen kommer til å være todelt: Til den første 
delen trenger du roverlagets særpreg, godt humør, 
innsatsvilje, og kreativ tenkning. En bil kan også 
være greit å ha, da vi skal ut på rebusløp først. 
Til den andre delen trenger du ikke noe som helst 
mer enn øyne å se med, og kanskje en hånd å spi-
se med... 

På kvelden arrangerte vi ”Skotter og Vikinger” og 
andre terrengleker før vi avsluttet med leirbålskos. 
Siste kvelden var det ”Melodi Grand Prix” med 
deltakernes egenlagde sanger og skattejakt som 
”nattmanøver” senere på kvelden. 

MEN: For å få til dette trenger vi at laglederen 
din sender en mail til jhgunby@broadpark.no eller 
ringer Jan-Henrik på 99005112. Nærmere informa-
sjon vil bli sent til de som melder interesse i nær-
meste fremtid. 

Kretsen er meget 
godt fornøyd 
med gjennom-
føringen av leir-
en, og ønsker å 
arrangere nye 
friluftsleire også 
til neste år.  

  
Er du lagleder, men gruppen din kan ikke være 
med? Mail eller ring da også, for ombudet ønsker å 
få en oversikt over hvor mange aktive lag som er i 
bergen. Er du rover men uten lag? Gi en lyd du og! 
   
Og dersom noen vet hvor St.Georgs trofeet er? Ta 
kontakt! 
 

”Speiderboka”  
 
”Speiderboka” er til salgs på Speidersenteret. Pris 
er kr 229,-.  
Når det gjelder andre speiderartikler må disse be-
stilles via www.speidershop.no.  
 

Aktivitetslederne 
og leirsjefen 
gjorde en veldig 
god jobb på 

Friluftsleiren. 
Kretsen takker 
for innsatsen. 
Kretsen vil også 
takke de grupp-
ene som lånte ut 
utstyr, og gjorde 

leiren enda bedre. 

mailto:jhgunby@broadpark.no
http://www.speidershop.no/
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Salg av telefonabonnementer  ”Speiderlederkurset” 

 

Tid: 23.-25. september 2005 
Sted: Under åpen himmel på Byfjellet 

Fremmøte: Fredag 23. september kl 17.30 
Fremmøtested: Speidersenteret i Marken I forbindelse med revisjon av kretsens budsjett for 

inneværende år har kretsstyret bestemt at speider-
grupper og enkeltpersoner som gjør en innsats med 
å selge telefonabonnementer for kretsen vil få kr 50 
i provisjon for hvert solgte abonnement de/den sel-
ger. 

Påmeldingsfrist: Torsdag 14. september 
Denne helgen drar vi på tur ut i det fri. Hovedtema 
for helgen er ledelse av medledere og gjennom fri-
luftsliv. Vi skal bruke tid på personlig lederstil og få 
tilbakemeldinger på hvordan vi fungerer som lede-
re. Her er salg av både fast- og mobiltelefon- abonne-

menter. Har dere/du lyst å bidra til kretsens og egen 
økonomi, ta kontakt med Endre på Speidersenteret. 

Påmelding til Speidersenteret på telefon eller e-
post. Da må vi vite: navn, adresse (+ e-post), tele-
fon, gruppe, enhet (flokk, tropp, lag), født, hvilke 
kurs du har tatt tidligere. Dersom det er en stund 
siden du tok kurs i grunntreningen, er dette for dem 
som ble ferdig med trening 2 etter den gamle tre-
ningen. 

 

Julemarkedet 2005 
Årets julemarked styres og administreres av ”Kjusa 
Oss”. De ønsker fortsatt bidrag til julemarkedet. 
Spesielt er de interessert i å knytte til seg noen som 
kan bake tradisjonell julebakst. Julebaksten (hjorte-
bakelse og alt annet med ”jul” i navnet) er så popu-
lært at den forsvinner allerede første dagen. 

Kretsen trenger hjelp! 
Til kretsens prosjektgrupper trenger vi folk. Dersom 
noen av dere har lyst, enten å være med på et av 
arrangementene, eller vet om noen som bør få 
sjansen til å være med, bes dere ta kontakt med 
Speidersenteret. 

Dersom du kan bidra med julebakst eller annet, ring 
eller send mil til Speidersenteret og meld deg til 
dugnad du også! 

Å være med i et prosjekt eller være prosjektleder er 
en fin mulighet til å skaffe seg erfaring som er nyttig 
i jobbsammenheng så vel som i speidersammen-
heng. Kretsen er også avhengig av at vi får interes-
serte til å være med, dersom vi skal klare å gjen-
nomføre terminlisten. 

 

 Speidersenterets åpningstider 
høsten 2005 
I høst kommer Speidersenteret til å ha kontortider 
på følgende tider: For høsten trenger vi folk til følgende prosjekter:  
 • Småspeiderdagen 3. oktober 
Tirsdag: kl 09:00 – kl 15:00 • Aktivitetshelg 13-16 7.-9. oktober 
Torsdag: kl 16:00 – kl 20:00   • Peffkurs I 4.-6- november 
 • Kurshelg 11.-13. november 
Utenom kontortiden kan Endre treffes på følgende 
måter: 

• Kretsting 23. november 
Dersom du ønsker å bidra, gi en lyd til Speidersen-
teret så snart som mulig. Som kjent blir det ingen 
arrangement uten arrangør! 

Mobil: 908 83 633 
e-mail: eh@hordaland.scout.no  

Avlysninger  
Vi må dessverre meddele at det er noen avlysning-
er på høstens terminliste. Peffkurs siste helgen i 
september avlyses fordi vi ikke har funnet stabsle-
der for dette kurset. Videre kommer ikke kretsen til 
å være med på Byfjellsdagen av samme grunn. 
Det jobbes fortsatt med å skaffe prosjektledere og 
prosjektmedlemmer til en rekke arrangementer i 
høst. Se listen over.  
  
 Ta kontakt med Endre på Speidersenteret: 

eh@hordaland.scout.no 

mailto:eh@hordaland.scout.no
mailto:eh@hordaland.scout.no
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 Iranske speidere på besøk 
Sommeren 1975 reiste 36 spente speidere fra Iran 
til Bergen med buss! De var i Bergen på Home 
Hospitality i en uke før de reiste på verdensjambo-
reen på Lillehammer i 1975. 
I sommer kom tre av disse speiderne tilbake til Ber-
gen og fikk gjensyn med gamle speidervenner. 
 

Loddbøker 
Det nærmer seg julemarked igjen. Også i år vil 
kretsstyret sende ut loddbøker til alle gruppene. 
Dette var en suksess i fjor, og blir det forhåpentlig-
vis denne gangen også. 
Som kjent for dem som følger med på kretsstyrets 
referater, er økonomien noe anstrengt etter konkur-
sen i Fritid-Sport AS og bortfall av inntekter i år. En 
felles dugnad må til. Kretsstyret har derfor bestemt 
at det sendes ut loddbøker etter antall delegater 
gruppene har til kretsting. Kretsstyret håper på vel-
vilje fra alle gruppene. 
Loddbøkene blir sendt ut så snart premielisten er 
klar Vi kan røpe at nytt på premielisten i år er en 
pinneside fra Eldhuset! 
 

Torsdagskafé i oktober 
Tid: torsdag 13. oktober kl 19:00 

Sted: Hesteskoen på Natlandsfjellet 
Ta med: Turkopp og tallerken 

 
Denne torsdagen inviterer flokkledelsen i 16. Ber-
gen på Jungelkveld i skogen på Natlandsfjellet. Her 
får dere være med på leker og se litt hvordan 16. 
Bergen driver sitt flokkarbeid.  
Det blir litt å drikke og noe å bite i, og vi tar ingen 
værforbehold. 
 

Medlemslister 
Som forhåpentligvis alle vet, kan gruppene selv re-
gistrere medlemmer og status for medlemmer via 
forbundets internettsider. Dette fungerer veldig bra, 
og dersom din gruppe ennå ikke har tilgang til disse 

listene, tar dere kontakt med Speidersenteret. Det 
er en forutsetning at en har tilgang til internett. 
For dem som allerede har tilgang til medlemsliste-
ne, gå inn og sjekk status på ledere og rovere. Det 
blir ikke oppdatert automatisk hvem som er speider 
og hvem som er rover. Dety betyr igjen at når kret-
sen skriver ut sine lister over rovere og/eller ledere, 
stemmer ikke våre lister. 
En utskrift av rovere viser at vi blant annet har rove-
re på over 80 år, en utskrift av aldersfordeling på 
speidere, viser også mange speidere på godt over 
16-17 år, så noe er galt i listene… 
Bildet under viser hvor du gjør endringen. 

Lederlister? 
Kretskontoret har nå io halvannet år forsøkt å løage 
en lederliste, slik vi hadde i ”gamle” dager. Dette 
fordi en del grupper spør etter det, samt at det er 
noe også vi syntes er greit å ha. 
Senest på forsommeren sendte kontoret ut en 
oversikt over hvilke ledere vi har registrert i våre 
systemer. Vi vet om noen feil i listene, men ikke 
alle. Dersom dere sender inn korrigerte lister kan vi 
kanskje endelig klare å lage en komplett lederliste 
som kan sendes ut til dere. 
 

Nyhetsbrevet på e-post 
Stadig flere ønsker nå Nyhetsbrevet på e-post. 
Dersom du eller din gruppe leser e-post regulært, 
kan du spare kretsen for portokostnader ved å mel-
de fra til Speidersenteret at du ønsker nyhetsbrevet 
elektronisk.  
Dette kan gjøres til: 
Speidersenteret@hordaland.scout.no 

mailto:Speidersenteret@hordaland.scout.no
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